From: Tsvetelina Velcheva

Sent: Thursday, February 1, 2018 12:26 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Hosu npaBuna 3a npuem B MbpBU Knac

YBaxaemu I'-H YobaHoB, YBaxaema [-xo nuesa,

nuvile By Maiika Ha 6baell MbPBOKIIACHUK MO NOBOJ HOBaTa cUCTEMa 3a NMPUEM B MbpBM krac. Hamam HULLO NpoTHB yceaHanocTTa, Ho
TOBa Aa Brese B cuna cnepg 3 r., 3a 4a MOXe poauTenuTe [a ca HasicHO CbC cUcTemaTa U Aa B3eMaT afleKBaTHU U HaBPEMEHHU MEPKU.

YKuseem B inaHabap okono 10 roamHm, Ho nog HaeMm. Mopaam rHaHCOBU UNW ApYrv NPUYKHK He CMe ce caobunm cbe cobecTBEHO
XKUIULLEe BCe OLLe, HO KBapTalbT HY XapecBa U CMe peLuunmu aa xuBeeM Tyk. KakTo npegnonaram 3HaeTe obadve, HaemogatenuTe He ca
HMKaK YCNYXXM1BK M0 TemMaTa 3a CMsiHa Ha NOCTOSIHHWUA aApec Ha CBOUTE HaemaTenu. A3 ycrnsx fa ce AOroBopsi MUHanaTta roguHa 3a
NpoMsiHa Ha agpeca cy Mo NPEATEKCT, Ye LWe MMaM MbpBoNak 1 Le MMa HoBa CUCTEMA 3a NpUeM B yumnuLiaTta, a Bce nak nckame
YYMnuLEeTO Ha AeTeTo da e 6nm3o 4o AoMa HU (Haem, Haem, Ho Beye 10 roamHu). Ho Tbit kKaTo cMaHaTta e 6una npegm no-Manko ot
rofunHa, Nno HoOBWUTE Npaewuna e nonagHem B Il rpyna v LWaHCchT HK 3a NpUeEM e JoCTa MasbK.

E, H1e umame ycefHanocT, Ho ce okasBa He U Ha xapTus. MNpegnonaram, Ye U ApyrM poauTenu we umaT nogoGeH npobnem.

Tbii KaTo B NpaBusiaTa e 3anucaHo, Ye Aeuara Lie nonagar B rpynu no agpec Ha MECTOXMBEEHE Ha AETETO, HAMa Aa MoXe Ja ce
Bb3MON3BaMe 1 OT onuMsATa 3a KaHAUAATCTBAHE MO NOCTOSIHEH afApec Ha HaluWs TaTko, koWTo e B MnagocT. Buxkgam cbLuo, Ye
KPUTEPUST 38 MecTopaboTa Ha eauHNA poauTen CbLLo e oTrnagHan. AKo ce BbBee OTHOBO, GUXME MManu oLle efuH LWaHC 3a Npuem B
yAo6HO 3a Hac yymnuile, Makap 1 no mectopabora.

C YBaxeHue,
LisetenuHa Benuyesa



